

Posudek vedoucího bakalářské práce

Student: RENATA GUBÁNYIOVÁ

Číslo studenta: E15130

Název bakalářské práce: SOCIOEKONOMICKÁ ANALÝZA VYUŽITÍ ZVÍŘAT V POLICEJNÍ A KRIMINALISTICKÉ PRAXI

Cíl práce: Hlavním cílem práce je analýza a hodnocení současného využití zvířat v moderní policejní a kriminalistické praxi, jedná se především o využití služebních psů a služebních koní ve službě u Policie České republiky na základě získaných informací, údajů a dat. Analýza a hodnocení se zaměřují na využití a počet služebních zvířat především v roce 2017. Konkrétní případy se vztahují ke Královéhradeckému kraji. Cílem práce je dále analýza a hodnocení možných rezerv, bariér a přínosů ve využití zvířat v daném tématu.

Vedoucí práce: RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

Studijní program: HPS-VESEK

Akademický rok: 2017/2018

Náročnost tématu

	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující	nelze hodnotit
Teoretické znalosti	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vstupní údaje a jejich zpracování	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Použité metody	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Kritéria hodnocení práce

	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující	nelze hodnotit
Stupeň splnění cíle práce	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Původnost zpracování tématu	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka provedené analýzy (ve vztahu k tématu)	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba práce a rozsah	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s českou a zahraniční literaturou včetně citací	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková úroveň (styl, gramatika, terminologie)	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Využitelnost výsledků práce

	vysoká	střední	nízká	nelze hodnotit
Pro teorii	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Pro praxi	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Ostatní připomínky k práci

Předkládaná bakalářská práce: Socioekonomická analýza využití zvířat v policejní a kriminalistické praxi má 46 stran textu a kromě úvodu a závěru obsahuje 6 hlavních kapitol: Policie České republiky, Právní řád a etika, Služební kynologie a hipologie, Vývoj využití zvířat ve službě u policie, Současné bariéry, rezervy a potencionální přínosy do budoucna, Analýza a hodnocení využití zvířat a další doprovodný materiál.

Autorka si zvolila velmi originální téma, které není v odborné literatuře dosud zcela dostatečně popsáno. Autorka se tématu zhostila velmi dobře, dané téma vystihuje s přehledem, zpracovává relevantní a zajímavá data a fakta sledovaného tématu a poskytuje jeho ucelený přehled. Jednotlivé kapitoly jsou řešeny dobře, teoretické části slouží jako dobrý background pro konkrétní praktické kapitoly a subkapitoly; závěry jsou sestaveny smysluplně a výstižně a podávají komplexní náhled na řešené téma.

Oceňuji, jak se bakalantka nevšedního tématu zhostila i její snahu a schopnost téma analyzovat a následně objektivně zhodnotit. Je třeba pochválit i schopnost autorky sladit odbornou problematiku se zajímavým tématem, práce je pak velmi čtivá a přístupně zpracována.

Vzhledem výše uvedeného doporučuji práci slečny R.Gubányiové k obhajobě a navrhuji hodnocení stupněm A.

Vyjádření k výstupům ze systému Theses

Práce je zcela originální. Míra shody v systému Theses je nulová.

Otázky a náměty k obhajobě

1. *Kde spatřujete hlavní rezervy využití zvířat v policejní a kriminalistické práci?*
2. *Domníváte se, že společnost jako celek dostatečně oceňuje pomoc zvířat v policejní a kriminalistické práci?*

Závěrečné hodnocení

Práci **doporučuji** k obhajobě.

Tuto bakalářskou práci navrhuji hodnotit známkou: **A**

V Pardubicích dne 18.5.2018

Podpis